

Отзыв

научного руководителя на работу Вакуленко Виктора Владимировича над кандидатской диссертацией на тему «Развитие кредитных механизмов рынка жилой недвижимости в условиях создания стейкхолдингов» по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Вакуленко Виктор Владимирович, 1981 года рождения, в 2003 году окончил Академию Федеральной службы безопасности Российской Федерации, г. Москва, по специальности – «юриспруденция».

В 2008 году окончил Московский государственный открытый университет по специальности «экономика и управление на предприятии машиностроения»

С 2010г. является аспирантом заочной формы обучения по кафедре экономики и основ предпринимательства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежский государственный архитектурно-строительный университет».

Диссертация выполнена на кафедре экономики и основ предпринимательства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежский государственный архитектурно-строительный университет». Тема и направление диссертации обусловлены кругом научных интересов соискателя и явились продолжением его теоретических разработок по решению проблем развития и совершенствования кредитных механизмов на рынке жилой недвижимости.

В период подготовки диссертации Вакуленко В.В. работал начальником службы экономической безопасности ООО «Эста Фуд Трейд», что говорит о широком круге профессиональных и научных интересов соискателя.

Вакуленко В.В. награжден медалью «За отличие в военной службе III степени», грамотой Директора ФСБ России, грамотой Правительства г. Москвы.

Соискатель является мастером спорта по спортивно-балльным танцам, удостоен звания чемпиона Кубка Мира 2010 года (г. Пекин, Китай).

Практическая деятельность соискателя, широкий спектр интересов послужили мотивацией для научных исследований в рамках актуальной проблемы развития и совершенствования новых форм финансовых инструментов на рынке жилой недвижимости, о чём свидетельствуют публикации научных статей и докладов, участие в научных международных, всероссийских и межвузовских конференциях и семинарах.

Представленная диссертационная работа является результатом глубоких научных исследований соискателя в области развития кредитных механизмов рынка жилья. Соискатель широко и всесторонне изучил труды

отечественных и зарубежных учёных по проблематике финансовой деятельности на рынке жилой недвижимости, а также фундаментальные и прикладные разработки в области финансов, кредита, методов формирования и движения капитала.

Высокая целеустремленность и работоспособность позволили соискателю воплотить в научном исследовании новое видение проблемы жилищного кредитования.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Вакуленко В.В. показал высокий уровень профессиональной и научной подготовки, проявил умение грамотно и квалифицированно решать поставленные задачи. Творческий подход к научной работе, оригинальное изложение материала, собственное понимание проблемы, нестандартные подходы к решению поставленных задач позволили соискателю выполнить диссертационную работу на высоком научном уровне.

На основании изложенного считаем, что диссертационная работа Вакуленко В.В. на тему: «Развитие кредитных механизмов рынка жилой недвижимости в условиях создания стейкхолдингов» выполнена на высоком научном уровне, соответствует требованиям ВАК, а Вакуленко Виктор Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель:

Д.э.н., профессор кафедры экономики
и основ предпринимательства
ФГБОУ ВПО «Воронежский ГАСУ»

Околелова Элла Юрьевна

Контактная информация научного руководителя:

394055, г.Воронеж, ул.Ворошилова, д.35, кв. 10
Тел. 8-919-248-49-98, Ella_ok16@mail.ru

Наименование и адрес организации:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования «Воронежский государственный
архитектурно-строительный университет»,
394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, д. 84
тел. (473)271-54-00
rectorat@vgasu.vrn.ru

